



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

військового комісара
Солом'янського районного у м. Києві територіального центру
комплектування та соціальної підтримки
(з адміністративно – господарської діяльності)

04.02.2022

м. Київ

№ 26

Про призов громадян на строкову
військову службу у квітні - червні
2022 року

Відповідно до вимог Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та Указу Президента України “Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2022 році” від 29 грудня 2021 року № 687/2021, Директиви Головнокомандувача Збройних Сил України від 5 січня 2022 року № Д-1 “Про організацію та проведення призову громадян України на строкову військову службу і звільнення в запас військовослужбовців, які вислужили встановлені строки строкової військової служби, у 2022 році”, **н а к а з у ю:**

1. Викликати до призовної дільниці Солом'янського району для призову на строкову військову службу усіх громадян України чоловічої статі, яким до дня відправлення у військові частини виповнилося 18 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не мають право на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову службу.

2. Усім громадянам, які підлягають призову на строкову військову службу прибути до призовної дільниці Солом'янського району, за адресою: м. Київ, вул. Іскрівська, 5-А, у встановлений час з документами, що вказані в повістках.

У разі якщо за будь-яких обставин повістка не надійшла, громадяни призовного віку зобов'язані з'явитися до призовної дільниці районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в десятиденний

строк з дня початку відповідного чергового призову, визначеного Указом Президента України, маючи при собі документи, які посвідчують особу.

3. Усім громадянам призовного віку, які підлягають призову на строкову військову службу і тимчасово перебувають на території Солом'янського району, повернутися до місця постійного проживання та з'явитися у районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки для проходження призовної комісії.

4. Забезпечити роботу позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії та призовної дільниці Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки навесні 2022 року згідно наказу військового комісара Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (з адміністративно-господарської діяльності) від 18.01.2022 № 8.

5. Керівникам усіх підприємств, установ, організацій району, в тому числі навчальних закладів, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, забезпечити своєчасне прибуття призовників на призовну дільницю та попередити призовників про відповідальність, за ухилення від призову та неявку за повісткою до Солом'янської районної призовної дільниці.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

7. Наказ довести до всього особового складу районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, керівників усіх підприємств, установ, організацій та навчальних закладів Солом'янського району міста Києва.

Військовий комісар
Солом'янського районного у місті Києві територіального центру
комплектуювання та соціальної підтримки
полковник



С.МАКАРЕНКО